



超强飓风“桑迪”使美国纽约遭遇“汽油荒”，加油站汽车排队长度超过3公里，纽约的公共交通包括地铁也是人满为患。不过，纽约曼哈顿利奥科技公司29岁老板扎克·希维茨基虽然生活在新泽西州霍博肯市，但他每天到曼哈顿市中心的公司上班时，却压根不用为交通问题而烦恼，因为他今年以来从不坐地铁、公交车或开车，而是每天都亲手划着一艘小皮艇穿越哈德逊河赶到公司去上班。希维茨基称，通过划皮艇上下班，他不但锻炼了身体，省下了汽油费，并且还压根不用为纽约的交通堵塞而烦恼。

# 真心想运动，方法多的是！ 纽约公司老板天天划皮艇上下班

## 既锻炼了身体，又省了汽油费 还没有交通堵塞的烦恼

一举两得：  
既锻炼了身体，又省下了汽油费

希维茨基的家所在地新泽西州霍博肯市和他工作的纽约曼哈顿区之间就隔着一条哈德逊河，尽管河上有好几座桥梁相通，并且大多数霍博肯市居民都是乘坐公交车、地铁或轮渡前往纽约上下班，但希维茨基却烦透了纽约拥挤的公共交通和堵车现象。所以从今年2月起，他就买了一艘4.5米长的皮划艇，开始从霍博肯市划皮艇穿越哈德逊河，然后到河对岸曼哈顿区的公司去上班。

从霍博肯市码头划船到纽约曼哈顿的66号码头，虽然距离不到1.6公里远，但希维茨基却要划上30分钟左右的时间。希维茨基感到这一切是完全值得的，因为通过划皮艇上下班，他不但锻炼了身体，省下了汽油费，并且还不用忍受纽约交通堵塞的烦恼。由于受到希维茨基的影响，他29岁的朋友埃里克·巴伯也开始划皮艇上下班，他们划皮艇上班时经常会在河道中相逢，两人不但互相打招呼，有时还会在河上进行“划艇比赛”。

希维茨基对记者说：“我们都厌倦了纽约的交通，不管是公交车还是地铁，轮渡的费用也非常贵，而我们白天都长时间地忙于工作，根本没有时间来锻炼身体，划皮艇上下班成了一个完美的解决方式。划皮艇上下班是我一天中感觉最放松的时候。”

上岸后用手推车将皮艇推到公司，路人看得目瞪口呆

不过，当希维茨基划皮艇抵达纽约66号码头后，他离公司还有20分钟的步行路程。有时希维茨基和巴伯会将皮划艇放在码头附近的一个朋友那儿让他代为看管，但更多时候，他们会用一个手推车将皮划艇推到自己位于曼哈顿切尔西街区的公司中，将路人看得目瞪口呆。希维茨基承认说：“当你推着一个4.5米长的皮划艇穿越曼哈顿街区时，路人脸上的反应真是有趣极了。”由于希维茨基是公司的老板，所以他将皮划艇搁在公司的门厅里，没有

任何职员敢表示反对。

希维茨基称，为了避开哈德逊河上繁忙的船运交通，他通常会在早晨7点之前就划着皮艇去上班。虽然哈德逊河水看起来很阴暗，希维茨基的身上经常会溅到河水，甚至有一次还不慎喝了一口河水，但他却丝毫不以为意，因为他划皮艇时通常会穿着紧身潜水衣，而到办公室后就会将衣服换掉。希维茨基说：“不幸的是，我有一次还尝了一口河水，但它并不很糟糕。”

### 链接 “非传统”交通工具 阿拉斯加州男子常乘狗拉雪橇上下班

据悉，纽约科技公司老板希维茨基和他的朋友巴伯并不是唯一乘坐“非传统”交通工具上下班的人，美国阿拉斯加州尤里卡市32岁男子布兰特·萨斯曾是一名狗拉雪橇比赛选手，后来他到一家当地金矿中工作时，并没有像同事们

那样驾驶汽车上下班，而是选择乘坐他的狗拉雪橇上下班，将他的同事们全都惊呆了。萨斯在网上讲述他的经历说：“对我来说，没有任何交通方式比我的雪橇狗更好的了。”

爱尔

## NBA 常规赛

### 雷霆“击倒”公牛 快船“卸下”开拓者



据新华社电 在8日进行的NBA常规赛中，俄克拉荷马雷霆队和洛杉矶快船队分别在客场击败对手，赢得两连胜。

雷霆队客场97：91击败芝加哥公牛队。杜兰特再次在关键时刻扮演了球队“救世主”的角色，三届“得分王”得主在最后一分钟内又投又罚，拿下全场24分中的8分。他在终场前35.1秒的跳投命中为球队锁定胜局。

当然雷霆能与对手纠缠到最后时刻，还要感谢韦斯特布鲁克和伊巴卡两员大将，两人本场分别贡献16分、12次助攻和21分。

公牛队输掉比赛，与其核心罗斯因伤无法出场有关。这位2010~2011赛季的常规赛MVP由于膝伤，将缺席今年剩下的全部比赛。

凭借三名球员得分超过20分的表现，快船队在当日的另一场比赛中客场103：90战胜波特兰开拓者队，在前一天刚刚大胜马刺队后，迎来了“背靠背胜利”。

